

**Protokoll fra styremøte onsdag 20. september 2017 kl. 18:00**

**Sted: Skafferiet**

Tilstede: Tor Lie, Gunnar Lehne, Nina Høier, Vicky Aasmundsen, Helen Solli, Jon Stensvold

Sak 30/17 Gjennomgang og godkjenning av protokoll fra styremøte 17.8.2017.

Sak 31/17 Hummerfestivalen er tenkt flyttet til Sandøsund i 2018 da man mener at det er nødvendig at det var sjønært. Årets hummerfestival er avlyst.

Næringsforeningen arrangerer Høstfest lørdag 7. oktober. Vi har fått støtte fra kommunen til telt slik at vi kan arrangere høstfesten i sentrum.

Næringsforeningen avventer mer informasjon om neste års prosjekt før vi kommer med en konklusjon på hvor mye vi skal involvere oss angående neste års Hummerfestival.

Sak 32/17 Vi har pr dags dato solgt ca 150 kasser. 1 kasse som er lik 18 øl. Totalt 2700 flasker øl. Total produksjon er 262 kasser som er lik 4716 flasker. Selger vi alle flaskene skal det gi næringsforeningen en netto gevinst på minst kroner 10000. Ølet skal er nå ferdig og prøvesmakt av styret.

Sak 33/17 Vi skal ha et møte med styret i Nøtterøy Næringsforum. Det skjer sannsynligvis i løpet av oktober.

Neste styremøte: Ikke avtalt, sannsynligvis etter høstfesten.

Møtet ble hevet kl. 20:00

Jon Stensvold  
Sekretær